
Fiche technique 

CHEVALET 
NUMÉRIQUE 
EXTÉRIEUR 
SUR BATTERIE



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Le Chevalet Numérique Extérieur 40 pouces est un outil de communication extrêmement 
flexible grâce à sa batterie et ses deux roues, ce qui permet de le déplacer très simplement. Il 
résiste à toutes les conditions météorologiques (pluie, neige, ensoleillé, …).
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CONTENU DE VOTRE COLIS
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Écran
x1 x1 Batterie 

sur roues

x2 Clés de verrouillage 
des roues

x1 Cordon 
d’alimentation 

Outil 
requis Clé Allen à tête 

hexagonale 6mm

x1
Chargeur



INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION

ÉTAPE 1

Retirez les 4 vis derrière l’écran 
avec une clé Allen 6mm à tête 
hexagonale.

1. Avant d’utiliser la batterie, 
assurez-vous que la goupille 
de blocage des deux roues soit 
bien en position VERROUILLÉE. 
Pour verrouiller les roues, 
utilisez votre pouce pour 
enfoncer la goupille de 
verrouillage jusqu’à ce que vous 
entendiez un clic.

ÉTAPE 2
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INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION

2. Connectez la batterie à 
l’écran en attachant les deux 
supports aux fentes du panneau 
extérieur de l’écran. 

3. Branchez le câble et assurez-
vous d’entendre un clic afin qu’il 
soit correctement inséré.

ÉTAPE 2
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INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION

Serrez les 4 vis derrière l’écran 
avec une clé Allen 6 mm à tête 
hexagonale.

1.Tenez la poignée du chevalet 
et soulevez-le afin de le 
positionner sur ses roues.

ÉTAPE 3

ÉTAPE 4
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INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION

2.Déverrouiller les goupilles 
de blocage des roues

Insérer la clé de 
verrouillage

Retirez la clé de 
verrouillage

Tournez la clé de 
verrouillage à 90 

degrés vers l’avant 

Tourner la clé de 
verrouillage à 90 

degrés vers l’arrière

ÉTAPE 4
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INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION

1. Activez l’interrupteur situé sur 
le côté de la batterie. Appuyez sur 
le bouton ON / OFF du panneau de 
commande situé en haut de l’écran.

2. Sur un ordinateur, copiez les 
images et vidéos que vous souhaitez 
diffuser sur une clé USB (sans les 
mettre dans un dossier).

3. Insérez la clé USB dans le port 
USB situé à l’arrière de l’écran. Les 
contenus sont automatiquement 
téléchargés, l’écran indique combien 
de fichiers sont copiés. Tous les 
fichiers actuellement stockés dans 
le chevalet seront supprimés et 
remplacés par ceux transférés 
depuis la clé USB.

4. Une fois l’opération terminée, 
l’écran redémarre et diffuse les 
contenus en boucle.

5. Vous pouvez alors retirer la clé 
USB.

ÉTAPE 5
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INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION

Installez le chevalet numérique à 
un endroit stratégique. Sa batterie 
dispose d’une autonomie de 
14 heures, pensez à recharger 
le chevalet grâce au cordon 
d’alimentation fourni. 

ÉTAPE 6
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